



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

серпня 2021 року

м. Кривий Ріг

№

*Про заохочення керівників  
органів самоорганізації  
населення району*

З метою соціальної підтримки керівників органів самоорганізації населення, враховуючи внесок голів будинкових, вуличних комітетів району у вирішення соціально-побутових питань територіальної громади, їх організуючу роль серед населення щодо упорядкування території, активну участь у суспільному житті району, розглянувши клопотання організаційного відділу і управління благоустрою та житлово-комунального господарства, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», розпорядженням голови районної у місті ради від 09 березня 2010 року № 41-р «Про умови та порядок заохочення органів самоорганізації населення Саксаганського району» зі змінами, рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ**:

1. Заохотити голів вуличних комітетів згідно зі списком (додаток 1) на загальну суму \*\*\*\*\* грн.
2. Заохотити голів будинкових комітетів згідно зі списком (додаток 2) на загальну суму \*\*\*\*\* грн.
3. Фінансовому відділу виконкому районної у місті ради профінансувати видатки на заохочення керівників органів самоорганізації населення району згідно з рішенням виконкому районної у місті ради.
4. Відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради виплатити заохочення в розмірі \*\*\*\*\* грн., з якого перерахувати податок з доходів фізичних осіб та військовий збір у розмірі \*\*\*\*\* грн. за рахунок коштів районного у місті бюджету, передбачених кошторисом виконкому районної у місті ради на 2021 рік по КПК 0213242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» по КЕКВ 2730.
5. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на організаційний відділ і управління благоустрою та житлово-комунального господарства, контроль – на керуючу справами виконкому районної у місті

ради і заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.

Голова районної у місті ради

Василь Старовойт